



省招考院将给考生发送高考成绩短信

考生也可自行查询

淄博6月11日讯 6月11日上午10时,山东省教育厅举行2022年夏季高考第一次新闻发布会,邀请山东省教育招生考试院新闻发言人、副院长李春光就今年高考组织实施情况、有关提醒事项等进行发布和介绍。

查处违纪作弊考生47人

今年高考山东省报名考生共86.7万人,其中春季高考21万人,夏季高考65.7万人(报考夏季高考考生中,有5.8万人仅报考高职综合评价招生和各类本科单独招生)。夏季高考编场考生598810人,比去年增加4.3万人;全省共设150个考区、357个考点、20149个考场。

今年,山东省未发生一起考生携带手机入场作弊事件,未发生一起团伙舞弊案件,有效维护了考试的公平公正。

考试过程中,最大缺考场次缺考3489人,共查处违纪作弊考生47人。其中,30人违规携带小抄、12人拖答、1人未开考抢答、1人旁窥、2人身体部位写有考试相关信息、1人强行提前离场。省教育招生考试院副院长李春光介绍:“对违纪考生将给予取消该科目成绩的处理,对作弊考生将给予报名参加考试的各科成绩无效的处理。”

省招考院给考生推送成绩

根据近期国家有关工作要求

和强基计划招生工作,定于6月26日前公布夏季高考成绩。届时山东省教育招生考试院将为考生推送成绩短信,考生接收短信的手机号为高考报名使用的手机号。考生也可通过“考生号+证件号后四位+手机短信密码(登录‘山东省2022年普通高等学校招生考试信息平台’所使用的手机短信密码)”方式,登录山东省2022年夏季高考成绩查询平台(<http://cx.sdzk.cn>)、‘爱山东’APP、国家政务服务平台、百度小程序查询高考成绩。

针对志愿填报,山东省教育招生考试院将推出一系列考生志愿填报指导服务,发布一系列招生政策和解读指导等,请考生和家长及时关注山东省教育招生考

试院网站和微信公众号信息。

考生要妥善保管自己的身份证号、考生号、登录密码、短信验证码等信息,不要泄露给他人,防止志愿被篡改。考生报名时预留的手机号,后续将接收省招考院短信推送的志愿填报提醒、录取去向等信息,建议广大考生提前检查一下报名时填写的手机号码。停机或者换号的考生,请提前到县(市、区)招考机构申请更改相关信息,以免接收不到省招考院发送的有关信息。

根据自身情况参加项目

报名参加强基计划、本科综合评价招生等特殊类型招生的考生,需根据高校规定按时参加学

校组织的测试。打算报考外语类专业或有外语口语要求专业的考生须参加外语口语,外语口语由各市招生考试机构负责组织,口语内容与时间由各市自行确定。

注意政审体检面试要求

公安、军事等招生类型有政治考核考察、体检面试要求,请考生及时关注有关信息,按时参加政治考核考察、体检面试。政治考核考察相关事宜请咨询县(市、区)公安、兵役机关等,体检面试均在6月30日志愿填报后进行,届时请关注山东省教育招生考试院官网有关信息。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

鲜花、合影、拥抱…… 2022年高考落幕



考生给老师送上鲜花。

6月10日,高考进入第四天。中午12点30分,生物科目考试结束,这意味着选择“物化生”组合的考生结束了高考。在淄博十一中考点外,很多考生飞奔出考点,和家长老师分享考完的喜悦。有的家长手持鲜花,给孩子送上祝福。

“一举夺魁,金榜题名,强国有你……”“无论是985还是211,考后依旧是大熊猫”……家长们冒雨在校门口等候,他们有的举着鲜花,有的举着定制的广告牌,有的拿着孩子偶像的照片。

“感觉这次考得还可以吧,发挥出了自己的正常水平。”淄博五中的考生张靖初走出考场,和班主任李甜老师拥抱致意,她把手中的鲜花送给了班主任。“老师很辛苦,这几天都是陪在我们身边,为我们加油鼓劲,真的很感谢她们。”关于高考结束后的安排,张靖初说,假期有很多计划,比如想把驾照学了,然

后再练习一下阔别已久的钢琴,如果还有时间就去打工,为自己赚一些零花钱。

考点门口,淄博五中的送考老师李嘉耕在叮嘱完考试结束的学生们安全回家的事情后,还得引导下午考试的学生回到车上,吃饭午休。“时间有点紧张,只能在车里吃饭,只有最后一场考完了我们才能真的放松。”

“加油,坚持住……”下午2点40分左右,最后一科的考生走进考场。淄博中学的老师李涛在考点门口等候,看到自己的学生,就会给他们加油鼓劲。李涛告诉记者,10日下午是最后一场,担心学生们看到其他考生考完,心态会出现问题,就给他们嘱咐两句,让他们静下心来,沉着面对最后一场考试。

下午5点10分左右,考生们陆续走出考场,四天的考试终于结束。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健

小贴士

高考结束了 这些事项要注意

高考已经画上了句号,考生们可以放松了,放松的同时,这几点是一定要注意的。

1.信息安全

高考结束后,考生们将会经历很多值得纪念的时刻,不少人喜欢拍照分享到朋友圈、微博。准考证、身份证、考生号和密码、成绩单或成绩查询页面、高考志愿填报纸质表、录取通知书这些东西不要晒,要时刻注意保护个人信息,不让不法分子有可乘之机。

2.身心健康

备考期间考生处于高压状态,心情紧张,生活作息、饮食各方面都是围绕考试安排的。从考试到放榜,压力急剧变化,考生难以适应,就会出现心理问题。专家指出,考后一周到放榜后一周是“考后综合征”最容易爆发的时段,考生要特别注意饮食、睡眠、心理问题,别被“考后综合征”击倒。

3.预防溺水

高考过后气温比较高,适合游泳,由于缺乏安全意识,每年都会发生学生溺水的悲剧。家长一定要提醒孩子,要到正规的游泳馆游泳,不要到荒郊野外野泳。要弄清深水区的的位置,若不是游泳高手,要佩戴救生圈加以保护。

4.兼职安全

不少考生选择假期干兼职,可以充实自我、积累经验。家长可以帮孩子鉴别一下打工地点、招工信息,防止孩子上当受骗,甚至陷入传销陷阱。用人单位要用本人的有关证件作抵押时,一定要拒绝,谨防证件流失到不法分子手中。本报综合

淄博市第17届爱心送考公益活动收官

爱心不中断 我们相约明年

淄博6月11日讯 随着最后一门考试结束,2022年高考落下帷幕。随着爱心司机将考生安全送回家,淄博市第17届爱心送考“为小”公益活动也画上了完美的句号。几天的送考,让考生、家长和爱心司机都收获了满满的感动。

刘波是山东淄博交通运输集团有限公司交旅出租分公司爱心车队的一员,今年虽然是他第一次参加爱心送考,但他平时就是个热心肠,好事做了“一箩筐”。高考期间,他和爱心车队的其他司机一起,为考生和家长们送去

了温暖。

刘波接送的是一名女生。她家离考点远,父母也照顾不过来,刘波就承担起了接送任务。刘波说,能参加爱心送考,他感觉很荣幸。

家住淄博经开区南定镇的牛女士对爱心司机表达了感谢,她说:“这几天麻烦司机师傅接送,很负责任,非常感谢!”

年年送考,变化的是时间,不变的是爱心企业和爱心司机们的热情。淄博市第17届爱心送考“为小”公益活动启动后,受到了社会各界的广泛关注与支持,爱

心送考热线响个不停。

在很短的时间内,淄博市公共交通有限公司就确定了中心城区和其他区县免费供考生乘坐的线路,千台公交车助力考生安全、快捷抵达考点。高考期间,贴着爱心车贴的公交车成了夏日一道美丽的风景。

除了公交车,出租车也是爱心送考的重要力量。淄博市公共交通有限公司出租汽车分公司、山东淄博交通运输集团有限公司交旅出租分公司和淄博大众交通运输有限公司张店分公司早早报名参与送考,各区县共千余辆出

租车为考生保驾护航。

“前几天我骑电动车送孩子去考点,10日下雨不方便就想打个车,拦了一辆爱心出租车后,司机听说是高考生就没收钱,真好!”说起爱心送考,市民张先生感慨地说。

高考结束,爱心送考公益活动暂告一段落,但爱心企业和爱心司机的热情却不会降温。爱心企业和爱心司机都表示,明年这个时候,他们还会参与进来。爱心送考,明年再见!

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海



爱心送考
传递文明



中国移动 5G+
移动全千兆 智享云生活
移动全光WiFi 全屋光纤到房间
完美解决家庭网络需求 处处享受优质网络覆盖



淄博正大光明眼科医院
心正大 眼光明
让您家门口享受高水平眼科诊疗服务



OCT 齐文化 淄博 欢乐山川
鲁中不夜城 欢乐楼下湾
2300亩世界文旅城又一力作即将开业